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ВІЙСЬКОВЕ ВТОРГНЕННЯ: ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ 

ДО РОЗУМІННЯ ПРАВОВИХ НАСЛІДКІВ 

 

Військові конфлікти та вторгнення залишаються 

актуальними проблемами у сучасному світі, які впливають на 

міжнародний мир і безпеку. 

Зростаюча кількість конфліктів і вторгнень потребує 

аналізу та розуміння правових наслідків цих подій, 

включаючи реакцію міжнародного співтовариства. 

Розуміння та розвиток міжнародного права стосовно 

вторгнень і агресії є ключовим завданням для забезпечення 

правопорядку та міжнародного миру. 

Основною метою статті є розгляд і аналіз різних 

теоретичних підходів до розуміння правових наслідків 

військових вторгнень. Це включає вивчення різних правових 

рамок, понять і підходів до визначення військового 

вторгнення та його наслідків в міжнародному праві. 

Військове вторгнення є складною міжнародною 

проблемою, і її правові наслідки регулюються різними 

міжнародними документами та теоретичними підходами. 

Існує декілька основних теоретичних підходів до розуміння 

правових наслідків військового вторгнення. 

Так, згідно теорії суверенітету, військове вторгнення 

порушує суверенітет країни, яку атаковано. Міжнародне право 

визнає суверенітет країн та обов'язок інших країн не 

втручатися у внутрішні справи інших держав. Вторгнення 
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порушує цей принцип і може призвести до різних правових 

наслідків, включаючи санкції, реакцію з боку міжнародних 

організацій тощо. 

За теорією колективної безпеки, зокрема в рамках 

Організації Об'єднаних Націй (ООН) існує принцип 

колективної безпеки, згідно з яким агресія однієї країни проти 

іншої розглядається як загроза міжнародному миру і безпеці. 

ООН може приймати заходи для забезпечення міжнародного 

миру та безпеки у випадку військового вторгнення, такі як 

введення санкцій або навіть військова дія. 

Теорія засудження військового вторгнення передбачає 

засудження військового вторгнення виражається через різні 

міжнародні документи, такі як Резолюція Генеральної 

Асамблеї ООН "Про невтручання в внутрішні справи країн і 

захист їх від зовнішнього втручання" (1970 р.), а також 

рішення і засудження з боку міжнародних організацій та 

інших країн. 

Окрім того, у випадку військового вторгнення, 

постраждалі країни можуть вимагати компенсації за завдані 

збитки та відновлення порушеного правопорядку в своїй 

країні. 

Ці підходи представляють різні аспекти розуміння 

правових наслідків військового вторгнення. Однак реальна 

ситуація може бути складною, і вирішення конкретних справ 

може визначатися на практиці на основі конкретних 

міжнародних угод і рішень. 

Вторгнення росії в Україну порушує основні принципи 

міжнародного права, включаючи принципи суверенітету та 

недоторканість території. Це визнається міжнародним 

співтовариством як незаконне і порушення принципів 

Організації Об'єднаних Націй (ООН). 
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Війна в Україні порушує міжнародне гуманітарне 

право, включаючи Женевські конвенції. Це призвело до 

численних порушень прав людини, включаючи примусове 

переміщення населення, арешти, тортури та інші злочини 

проти цивільного населення. 

Багато країн та міжнародні організації ввели 

економічні та політичні санкції проти росії як відповідь на 

вторгнення. Ці санкції призначені покласти тиск на росію для 

відновлення територіальної цілісності України та відмови від 

агресії. 

Україна подала скарги та позови перед міжнародними 

судами, включаючи Міжнародний Суд ООН. Ці судові 

процедури спрямовані на визнання порушень Росією 

міжнародного права та вимагання компенсації. 

Вторгнення і війна в Україні призвели до людської 

трагедії, включаючи масові переміщення населення, 

руйнування інфраструктури, голод і надання гуманітарної 

допомоги. Це також породило проблеми з правами біженців та 

внутрішньо переміщеними особами. 

Міжнародне співтовариство продовжує висловлювати 

засудження вторгнення та вимагати його припинення. Це 

включає в себе засудження в різних резолюціях та заявах на 

різних рівнях, включаючи ООН, Європейський Союз, НАТО 

та інші міжнародні організації. 

Загалом, вторгнення росії в Україну має серйозні 

правові наслідки і продовжує залишати свій відбиток на 

міжнародних відносинах та геополітиці. Україна та 

міжнародне співтовариство продовжують працювати над 

вирішенням цього конфлікту та відновленням суверенітету 

України на анексованих територіях. 

 

 


